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Tisková zpráva

 
Just Try It – Nová verze s příchutí Islandu
Po dva listopadové týdny jsme spolu s islandskými kamarády z Hringleikur ladili nové představení určené zejména základním školám. Projekt byl realizován díky podpoře z Fondu pro bilaterální vztahy na programové úrovni programu Kultura (Fondy EHP 2014 – 2021).
 
V rámci projektu jsme spolu se 3 islandskými akrobaty navštívili 2 základní školy, na kterých jsme prezentovali nové představení. Spolu s dětmi jsme realizovali workshopy, v rámci kterých se seznámily s různými novocirkusovými technikami a následně spolu s našimi a islandskými umělci předvedly představení pro celou školu.
 
„Projekt má významný přesah do každodenních životů dětí – nejde tedy pouze o obyčejné představení plné povedených akrobatických triků, nýbrž o dojemný příběh přátelství, cílevědomosti a píle. Tento inspirativní zážitek přináší dětem nejen radost, ale také hodnoty, ze kterých si mohou vzít příklad. Skupina mladých umělců si za svou práci a energii zaslouží obrovský respekt a dík!“ Mgr. Marek Jakš, statutární zástupce ředitele ZŠ Kosmonautů, Ostrava
 
Projekt byl realizován díky podpoře z Fondu pro bilaterální vztahy na programové úrovni programu Kultura (Fondy EHP 2014 – 2021).
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